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Краматорськ – 2024 

 



Протягом року моя діяльність як керівника Державного навчального 

закладу «Краматорське вище професійне торгово-кулінарне училище» була 

спрямована на підвищення рівня організації навчальної, навчально-виховної 

роботи та патріотичного виховання. На місці релокації у смт Гримайлів 

Тернопільської області було організовано два масштабні заїзди для 

проходження виробничого навчання представників будівельного, 

зварювального та кулінарного відділень.   

Були проведені заходи щодо евакуації майна училища, в безпечне місце 

була вивезена документація закладу, вся оргтехніка, 2 комп’ютерні класи, 

плазмові телевізори, інтерактивна дошка, обладнання з майстерень. Наразі 

стан евакуйованих матеріальних цінностей задовільний, зберігається в 

складському приміщенні м. Дніпро, пр. Праці, 9А та за адресою: 

Тернопільська область, Чортківський район, смт Гримайлів вул.Пилипа 

Орлика, 20.  

Евакуація майна, що перебуває на балансі закладу, у більш безпечні 

регіони України, на етапі завершення. Також була надана допомога іншим 

освітнім закладам під час евакуації майна, яка проводилась за вказівками 

вищого керівництва, в межах виділених коштів та власними силами 

робітників закладів. 

Освітній та робочий процес організований в змішаному форматі: 

виробниче навчання та виробнича практика будуть проходити за місцем 

реолокації в новостворених майстернях, а навчальні заняття проводяться 

онлайн відповідно розкладу занять на платформах Google Meet та 

CLASSROOM. Педагогічні працівники проводять заняття із застосуванням 

інноваційних технологій, працюють з електронними журналами на 

платформі Atoms.ua, надають необхідну звітну документацію, підтримують 

постійний зв'язок із здобувачами освіти. Працівники закладу та педагоги 

забезпечені всім необхідним для проведення роботи та занять дистанційно. 

Дистанційне навчання проводиться на достатньому рівні, керівники 

методичних комісій щотижня надавали звітність про досягнення здобувачами 

освіти необхідних знань, умінь та навичок відповідно до навчальних планів 

та програм. 

За місцем реолокації продовжується робота щодо покращення 

майстерень для проходження здобувачами освіти виробничого навчання та 

виробничої практики за професіями: 

- Електрозварник ручного зварювання 

- Лицювальник-плиточник 

- Штукатур; лицювальник-плиточник; маляр 

- Кухар; кондитер 

Здобувачі освіти закладу беруть активну участь у Всеукраїнських 

науково-практичних конференціях, конкурсах та змаганнях: 



- ІІІ місце у фінальному етапі Чемпіонату Донецької області з 

підтягування на перекладині серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти в Донецькій області у 2023-2024 н.р. в 

межах реалізації концепції проєкту «Пліч-о-пліч» 

- Здобувачка освіти Мирошниченко Маріанна авторка кращої роботи 

в номінації «Відеоролики з авторськими віршами учнів» в 

обласному челенджі серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Донеччини, 

який був проведений Навчально-методичним центром професійно-

технічної освіти у Донецькій області до 460-річчя з Дня народження 

Галілео Галілея за темою «А все-таки вона крутиться! 

- Чуприна Владислав зайняв  ІІІ місце в обласній інтернет-вікторині 

серед здобувачів освіти ЗП (ПТ)О Донеччини за напрямком 

підготовки «Зварювальні роботи» 

- Участь у флешмобі «White card» за підтримки Комунального 

закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» за 

сприяння Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в 

Україні 

- Федан Станіслав отримав подяку за активну участь у фінальному 

етапі Чемпіонату Донецької області з підтягування на перекладині 

серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в 

Донецькій області у 2023-2024 н.р. Реалізації концепції проєкту 

«Пліч-о-пліч» 

- І місце в щорічному обласному огляді-конкурсі з декоративно-

прикладної творчості, ІІ місце у конкурсі технічної творчості та ІІІ 

місце у фототворчості серед закладів професійної (професійно-

технічної) освіти Донецької області, організований КЗ «Донецький 

Палац молоді «Юність» 

- Перемога у щорічному обласному огляді-конкурсі самодіяльної 

художньої творчості у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти Донецької області організований КЗ «Донецький Палац 

молоді «Юність» 

- Участь у плоггінг-марафоні "Ми за здорове і чисте життя" 

- Заклад нагороджений відзнакою від Української федерації «Спорт 

заради розвитку» за участь у встановленні Національного рекорду 

під час проведення Флешмобу «White card» з нагоди Міжнародного 

дня спорту на благо розвитку і миру та Всесвітнього дня здоров’я, 

до якого доєднались 226 766 учасників та 5 570 закладів/педагогів в 

рамках Національного проекту «Цікава Фізкультура - 2.0 

Перезавантаження» 

- Переможці Обласного еколого-краєзнавчого руху "Донбас 

заповідний"! Напрям: «Прикладна екологія». Конкурс творчих 

робіт: «Казки старого лісу» 

- Переможці та учасники всеукраїнського природничого еколого-

натуралістичного конкурсу "Природа - наш дім!", який 

організований освітнім порталом «Шкільний портал» 

(https://testportalua.com) 

- Участь майстра виробничого навчання Коноваленка Сергія в VI 

навчально-практичній конференції “Інновації в сантехнічній освіті”, 

https://testportalua.com/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2UEWWp9Go-k4DqHDFfarCQbbwHh8f9VlchKuKDbk-FljONH8IH5WvgWrg_aem_BgFMLJXOp3CSLv8sYhqHqw


організовану проєктом “Публічно-приватне партнерство для 

поліпшення професійної освіти в Україні”, який впроваджується за 

фінансової підтримки Swiss Development & Cooperation - 

Швейцарської агенції з розвитку та співробітництва, ТОВ “Геберіт 

Трейдінг”, ТОВ “Сіка Україна” та виконується Swisscontact Eastern 

Europe за підтримки Міністерства освіти і науки України 

- Участь здобувачів освіти в конкурсі «Охорона праці – запорука 

життя!» організований Комунальним закладом «Донецький Палац 

молоді «Юність» 

- Калінін Тимур переможець обласної інтернет-вікторини "Пізнай 

світ: математика, кулінарія, історія" серед здобувачів професійної 

освіти Донеччини організований НМЦ ПТО у Донецькій області  

- Переможці та учасники обласної природоохоронної акції 

«Проліска», яку організовано і проведено Донецьким обласним 

еколого-натуралістичним центром 

- Участь команди нашого училища «Рушійна сила змін» у онлайн 

фестивалі-параді професій для учнівської молоді Донецької області 

«Твій вибір - майбутнє України» організаторами фестивалю стали 

департамент освіти і науки Донецької обласної державної 

адміністрації спільно з КЗ «Донецький Палац молоді «Юність» 

- Участь педагогів та здобувачів освіти в парламентському онлайн-

уроці до Дня Європи 

- Команда "Незламні серця" перемогла на обласному 

природоохоронному конкурсі "День Землі", який було організовано 

і проведено Донецьким обласним еколого-натуралістичним центром 

- Участь майстра виробничого навчання Бутка Олександра в конкурсі 

фахової майстерності майстрів виробничого навчання під час 6-го 

Кубку України з монтажу сантехніки, водопроводу та водоочищення 

у рамках Install Fest CUP 2024 Міжнародної виставки Install FEST 

Ukraine 2024 в Києві 

- Участь у віртуальному челенджі до Дня Європи в Україні «Разом до 

Європи: єдність через різноманіття!», організованному і 

проведенному Науково-методичним центром професійно-технічної 

освіти у Донецькій області 

- Участь педагогічних працівників і здобувачів освіти у обласній 

заочній виставці-конкурсі писанкарства «Слобожанська писанка» у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти Донецької 

області. Організаторами традиційного конкурсу писанкарства 

виступили департамент освіти і науки Донецької обласної державної 

адміністрації спільно з комунальним закладом «Донецький Палац 

молоді «Юність» 

- Участь наших педагогів в першій навчально-практичній конференції 

“Сучасні технології в лицюванні плиткою” за підтримки Ліги 

Майстрів для майстрів виробничого навчання закладів 

профтехосвіти, організований проєктом “Публічно-приватне 

партнерство для поліпшення професійної освіти в Україні” 

впроваджується за фінансової підтримки Swiss Development & 

Cooperation - Швейцарської агенції з розвитку та співробітництва, 



ТОВ “Геберіт Трейдінг”, ТОВ “Сіка Україна” та виконується 

Swisscontact Eastern Europe за підтримки Міністерства освіти і науки 

України 

- Перемоги наших здобувачок освіти у обласному конкурсі читців 

«Весь світ починається з мами» до Дня матері КЗ «Донецький Палац 

молоді «Юність»  

- Участь в обласній фотовиставці "Усмішка щасливої дитини" з 

метою розвитку естетичного смаку, створення святкового настрою, 

нагадування про найбільші цінності – мирне дитинство КЗ 

«Донецький Палац молоді «Юність» 

- І місце в обласному конкурсі відеолистівок «Прагнемо перемоги», 

який організовував КЗ «Донецький Палац молоді Юність» 

- Участь викладачки Лариси Рожанської у першому навчальному турі 

з обміну досвідом «Карусель» на базі ДПТНЗ "Міжрегіональне вище 

професійне училище автомобільного транспорту та будівництва" у 

Львові від проєкту EdUP 

- Участь здобувачів освіти та педагогів училища в обласному плогінг-

марафоні «Чисте довкілля» 

- Участь в обласному віртуальному марафоні до Дня фізкультури та 

спорту в Україні під гаслом «Здорова нація - гордість країни!», який 

організував НМЦ ПТО у Донецької області  

- Участь в обласному патріотичному онлайн-флешмобі «Від серця до 

серця: вітання та вдячність захисникам та захисницям України!», 

організатором якого були методисти НМЦ ПТО у Донецькій області 

- Численні перемоги в обласному конкурсі квіткових композицій та 

патріотичних смайлів, який організовував КЗ «Донецький Палац 

молоді Юність» 

- Проходження практичним психологом закладу Ольгою Труновою 

навчального курсу для психологів та соціальних педагогів закладів 

професійної освіти з теми інклюзії Публічно-приватного 

партнерства для поліпшення професійної освіти в Україні (EdUP) за 

підтримки Української Спілки Супервізії та Коучингу 

- Переможці обласного конкурсу малюнків з нагоди Міжнародного 

дня миру, який організовував КЗ «Донецький Палац молоді Юність» 

- Участь у флешмобі «Українська мова – генетичний код нації», який 

організовував НМЦ ПТО у Донецькій області 

- Участь здобувачок освіти ІІІ курсу у навчальній програмі 

«Кар’єрний маршрут: мрій, плануй, реалізуй!» для випускниць 

будівельних професій в межах проєкту «Публічно-приватне 

партнерство для поліпшення професійної освіти в Україні» 

- Участь викладачки Олени Гінкул у Тренінгу для фахівців центрів 

розвитку кар’єри (ЦРК) закладів професійної освіти, в рамках 

проєкту «Публічно-приватне партнерство для поліпшення 

професійної освіти в Україні», який впроваджується за фінансової 

підтримки Swiss Development & Cooperation - Швейцарської агенції 

з розвитку та співробітництва, ТОВ «Геберіт Трейдінг», ТОВ «Сіка 

Україна» та виконується Swisscontact за підтримки Міністерства 

освіти і науки України 



- Участь здобувачів освіти та педагогічних працівників закладу у 

Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності «Магія голосу» 

- Перемоги здобувачів освіти у дистанційному багатожанровому 

фестивалі-конкурсі «Мистецтво – світ рівних можливостей» серед 

дітей та молоді з особливими потребами Донецької області, який 

організовував КЗ «Донецький Палац молоді Юність» 

- Перемоги здобувачів освіти в обласному конкурсі кулінарної 

майстерності «Коронна страва», який організовував КЗ «Донецький 

Палац молоді Юність» 

- Участь педагогічних працівників у Національному тесті з 

медіаграмотності 2024 

- Участь в обласному конкурсі на краще дослідницьке відео з хімії 

серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти Донецької області 

- Перемоги здобувачів освіти у обласному онлайн-конкурсі фоторобіт 

«Світ українською», який організовував КЗ «Донецький Палац 

молоді Юність» 

- Переможці обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

еколого-патріотичної гри «Паросток», який організовано і 

проведено Донецьким обласним еколого-натуралістичним центром 

- Перемога викладача фізичної культури Чернявського В.О. в  

обласному конкурсі на кращий інтерактивний плакат серед 

викладачів предмета «Фізична культура» ЗП(ПТ)О Донецької 

області, який організовував НМЦ ПТО у Донецькій області 

- Участь здобувачів освіти у благодійній акції «Наділи монетки 

суперсилою!» зі збору монет #SuperCoins, організованої 

Національним банком України та сучасною клінікою з 

протезування, реконструктивної хірургії, реабілітації та 

психологічної підтримки постраждалих від війни Superhumans 

Center 

- Участь у Телемості до Дня Гідності і Свободи «Свобода – це наша 

релігія», який організовував КЗ «Донецький Палац молоді Юність» 

- Участь в обласному кулінарному челенджі «Традиції в кожній 

страві» з нагоди Міжнародного дня кухаря та в обласному 

історичному хакатоні «Автомобільні технології: минуле та 

майбутнє» до Дня автомобіліста і дорожника України, який 

організовував НМЦ ПТО у Донецькій області 

- Перемога здобувачів освіти в обласному конкурсі відеопривітань 

«Один день з життя студента», який організовував КЗ «Донецький 

Палац молоді Юність» 

- Перемоги здобувачів освіти у обласному онлайн-конкурсі «Свято 

осені», який організовував КЗ «Донецький Палац молоді Юність» 

- Перемога здобувачів освіти у ІІІ Всеукраїнському конкурсі дитячо-

юнацької творчості до Дня захисників і захисниць України 

«Перемога», за запрошенням освітнього порталу «Алаба», за 

організаційної підтримки ТОВ «Освітній портал» ТМ 

- Перемоги здобувачів освіти у ІІ Відкритому онлайн-конкурсі віршів 

та малюнків «Пам’ять майбутнього» до Дня пам’яті жертв 

https://www.facebook.com/hashtag/supercoins?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWw2lOZcL4s1bnZf5uuC5RY43KT_JVzMX6tDmO60vmL1IwbbzBXrtZQejglqsZYK80MtLOljJV1cXi4alLZX9aXpczvMYVqESfdsb8mwbkv0ZJ2C309LGaOSb3GGfOkwp9oXVntgCB4m0CIYzfBVg-CDa9NUd2I-nwiKpkMXgYcPLwIMI_ToIiigq4b5vK_l3U&__tn__=*NK-R


голодоморів, який організовував КЗ «Донецький Палац молоді 

Юність» 

- Участь у віртуальній екскурсії «Спадщина майстра та інновації в 

сучасному зварюванні» з нагоди Дня народження та з метою 

вшанування пам’яті видатного українського вченого світового рівня 

в галузі електрозварювання Бориса Євгеновича Патона, який 

організовував НМЦ ПТО у Донецькій області 

 

Під моїм керівництвом, відбувся літній випуск кваліфікованих робітників за 

професіями: 

- «Кухар; кондитер;офіціант» у кількості 28 здобувачів освіти; 

- «Електрозварник ручного зварювання; слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів» у кількості 22 здобувачів освіти; 

- «Електрозварник ручного зварювання» у кількості 18 здобувачів 

освіти; 

- «Штукатур; лицювальник-плиточник; маляр» у кількості 15 

здобувачів освіти; 

- «Перукар (перукар-модельєр); візажист» у кількості 25 

здобувачів освіти; 

- «Лицювальник-плиточник» у кількості 29 здобувачів освіти 

Та фахових молодших бакалаврів за спеціальністю «Будівництво та 

цивільна інженерія» та «Прикладна механіка» у кількості 39 здобувачів 

освіти. Не зважаючи на тяжку ситуацію в країні більшість здобувачів освіти 

мали змогу працевлаштуватись за отриманою професією або продовжити 

навчання. 

Захист дипломних робіт відбувся у форматі онлайн, за раніше 

затвердженим графіком, голови комісії з різних підприємств оцінили високу 

якість підготовки випускників. 

Розпочали роботу на місці релокації над створенням навчально-

практичного центру з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та 

устаткування». 

Разом із заступниками та керівниками навчальних груп постійно 

проводимо роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти та їх батьками, а 

також працівниками закладу щодо необхідності евакуації у більш безпечні 

регіони України. 

Педагогічний колектив постійно бере участь у методичних семінарах, 

вебінарах, «круглих столах», науково-практичних конференціях (веб-

конференціях), у проєктній діяльності, освітніх виставках, у фахових 

конкурсах, у проведенні тренінгів, майстер-класів тощо, організовано 

проходження підвищення кваліфікації, стажування педагогічних працівників.  

З початком введення воєнного стану в Україні, 24 лютого 2022 року, у 

безпечні райони країни були евакуйовані діти-сироти, діти, позбавлені 



батьківського піклування та особи з їх числа, ведеться постійний зв'язок з 

ними, за можливістю задовольняються потреби. 

 

Задачі педагогічного колективу на 2024-20245 навчальний рік: 

 

Дистанційне навчання в умовах воєнного стану вирішує багато 

викликів, яких зазнала освіта в Україні. Разом з тим, дистанційне навчання 

потребує об’єднання спільних зусиль батьків, учнів та педагогічних 

працівників для досягнення необхідних результатів навчання, а також 

підтримки з боку держави. 

Доцільними вважаємо наступні задачі на 2024-2025 навчальний рік: 

1. Формування позитивного іміджу закладу серед жителів міста і 

області; 

2. Затвердження організаційно-плануючої документації на 2024-2025 

навчальний рік: планів роботи педради, методичної ради, виховної роботи, 

планів роботи відділень, робочих навчальних планів. 

3. Створення безпечного освітнього середовища, зокрема безпечних 

умов перебування учасників освітнього процесу; 

4. Національно-патріотичне виховання учнів; 

5. Надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу; 

6. Збільшення контингенту з професій регіонального значення: 

«Лицювальник-плиточник; штукатур; маляр», «Штукатур; маляр», «Кухар; 

кондитер», «Електрозварник ручного зварювання; слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів»,  «Електрозварник ручного зварювання»; 

7. Відкриття на місці релокації сучасного навчально-практичного 

центру з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування»; 

8. Для забезпечення якісної підготовки випускників, 

конкурентоспроможних на сучасному ринку праці використання більш 

зручних онлайн-інструментів, гейміфікацій (цифрові дидактичні ігри та 

інтерактивні вправи) та активне втілення в їх освітній процес; 

9. Для забезпечення повноцінного освітнього навчального процесу на 

відстані, окрім технічного інструментарію, викладачу та майстру в/н 

необхідно постійно самовдосконалюватися, оволодівати низкою професійних 

та особистих компетентностей, які дозволять зацікавити, організувати 

здобувачів освіти на початковому етапі та втримати їхню увагу аж до 

завершального. 

10. Виконання плану підвищення кваліфікації та професійної 

компетентності педагогічного колективу; 

11.Вивчення та впровадження нових виробничих технологій в освітній 

процес; 

12.Наповнення цікавим та змістовним контентом ютуб канал закладу 

освіти; 



13. Ведення соціальних сторінок закладу на наповнення їх сучасним 

контентом; 

14. Створення в соціальній мережі ТікТок сторінки закладу.  

 

 

Директор КВПТКУ                         Сергій ТЕРТИЧНИЙ 

 


